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ATA 2229

ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos  treze  dias  do  mês  de  março  do  ano  de  dois  mil  e
dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara
Municipal de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson
Oliveira  de  Almeida,  e  constatado  quórum  regimental,  o
senhor presidente instalou a Sessão. A Ata 2229 foi lida e
aprovada.  No  horário  do  Expediente foram  lidos: Ofício
DETRO/PRES.  Nº  343/2018,  do  senhor  Olivio  Carlos  Souza
Soares – Presidente Em Exercício DETRO/RJ em que encaminha
resposta  aos  nobres  vereadores  Paulo  Vitor  da  Silva,
Marcela  da  Silva  Fonseca  Meyer  e  Luiz  Fernando  do
Nascimento  Faria  referente  aos  ofícios  nºs.:  001  E
013/2017 – Proc: nº E – 10/005/2200/2018.  Comunicado nº
002650/2018, do Ministério da Educação – Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação em que informa liberação de
recursos financeiros destinados a garantir a execução de
programa  –  quota  –  parcela  012,  entidade:  Prefeitura
Municipal de Quatis, no valor de R$ 104.613,37 (Cento e
quatro  mil  seiscentos  e  treze  reais  e  trinta  e  sete
centavos).   COMUNICADO Nº 008228/2018, do Ministério da
Educação – Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação
em  que  informa  liberação  de  recursos  financeiros
destinados a garantir a execução de programa – quota –
parcela 001, entidade: Prefeitura Municipal de Quatis, no
valor de no valor de R$ 192.608,86 (cento e noventa e dois
mil seiscentos e oito reais e oitenta e seis centavos).
Ato  nº002/2018,  do  excelentíssimo  presidente  da  Câmara
Municipal  de  Quatis  Emerson  Oliveira  de  Almeida  –  nos
termos  do  art.  80,  inciso  II,  alínea  “a”,  item  1,  do
Regimento  Interno  –  resolve  que  a  Câmara  Municipal  de
Quatis passará a ter o expediente de funcionamento das 08h
às 17h.  Ato Nº003/2018, do excelentíssimo presidente da
Câmara Municipal de Quatis Emerson Oliveira de Almeida –
nos termos do art. 80, inciso II, alínea “a”, item 1, do
Regimento  Interno  –  resolve  que  a  Câmara  Municipal  de
Quatis terá dois turnos de trabalho das 08h às 14h e das
11h às 17h, e em cada turno terão 15 minutos de intervalo
para  descanso  ou  refeições. Indicação  nº  055/2018,  do
vereador  Edimilson  de  Oliveira  Silva  em  que  indica  ao
Executivo Municipal a possibilidade de instalar geradores
de energia elétrica nas estações de tratamento de água
(ETA)  de  Quatis.  Indicação  nº  077/2018,  do  vereador
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Edimilson de Oliveira Silva em que indica ao Executivo
Municipal  a  construção  de  rede  pluvial  na  Rua  Carlos
Inácio da Silva no Bairro Pilotos.  Indicação nº113/2018,
do vereador Aluísio Max Alves D´Elias indica ao Executivo
Municipal para que providencie a manutenção do telefone na
escola  do  Distrito  de  Ribeirão  de  São  Joaquim.  E  não
havendo  vereador  inscrito  para  fazer  uso  da  Tribuna,
passou-se  para  a  Ordem  do  Dia com  a  seguinte  pauta:
Indicação nº 052/2018, do vereador Edimilson de Oliveira
Silva em que indica ao Executivo Municipal a possibilidade
da  implantação  do  programa  de  proteção  e  defesa  do
consumidor (PROCON) no município de Quatis.  Indicação nº
054/2018, do vereador Edimilson de Oliveira Silva em que
indica  ao  Executivo  Municipal  a  elaboração  do  projeto
“Guarda  Mirim  Municipal”,  no  município  de  Quatis.
Aprovadas por unanimidade com a subscrição de todos os
vereadores. Indicação nº 111/2018, do vereador Aluísio Max
Alves  D´Elias  em  que  indica  ao  Executivo  Municipal  um
reforço  na  equipe  de  limpeza  das  Ruas  do  Bairro
Mirandópolis.  Indicação  nº112/2018,  do  vereador  Aluísio
Max Alves D´Elias em que indica ao Executivo Municipal
para que providencie a manutenção da internet e telefone
no posto de saúde do Distrito de Ribeirão de São Joaquim.
Aprovadas por unanimidade com a subscrição dos vereadores:
Edimilson, Flávio, Marcela, Paulo Vitor, Jadenilso e Luiz
Fernando.  A  presidência  passou  para  o  primeiro  vice-
presidente,  Luiz  Fernando.  Indicação  nº  120/2018,  do
vereador Emerson Oliveira de Almeida indica ao Executivo
Municipal a colocação de uma grelha na Rua Bela Vista,
localizada no Bairro Boa Vista. Aprovada por unanimidade
com a subscrição de todos os vereadores. A presidência
retornou ao vereador Emerson. E não havendo mais matérias
constantes para a Ordem do Dia, passou-se para a fase de
Requerimentos e Indicações Verbais, em seguida, o vereador
Aluísio indicou, ao Executivo Municipal, que construa uma
capela mortuária nova no Cemitério Municipal. Aprovada por
unanimidade com a subscrição dos vereadores: Edimilson,
Flávio, Marcela, Paulo Vitor, Jadenilso e Luiz Fernando. O
vereador Flávio indicou, ao Executivo Municipal, que faça
uma operação tapa buracos nas Ruas José do Nascimento,
Bairro  Jardim  Independência  e  Rua  Frizolina  Pessoa  de
Barros, no Bairro Pilotos. Aprovadas por unanimidade com a
subscrição  de  todos  os  vereadores.  O  vereador  Luis
Fernando  indicou,  ao  Executivo  Municipal,  que  faça  a
reforma da ponte o Centro que liga aos bairros acima da
linha férrea. Requereu Moção de Congratulação para Rogério
de  Sousa  Oliveira  e  para  Antônio  Alberto  Teles.  Os
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requerimentos  e  a  indicação  acima  foram  aprovados  por
unanimidade com a subscrição de todos os vereadores. E não
havendo  vereador  inscrito  para  Explicações  Pessoais,  a
senhora presidente declarou a  Palavra Livre. A fala dos
vereadores  segue  resumidamente:  o  vereador  Aluísio  fez
agradecimentos à equipe da prefeitura que prestou serviços
no Distrito de Falcão devido às fortes chuvas que caíram
naquela localidade e solicitou que envie um ofício para o
Departamento de Estradas de Rodagem (DER) para a limpeza,
capina e também a limpeza de calhas de escoamento de águas
pluviais da RJ159. O vereador Edimilson pediu que envie um
ofício para a secretaria competente para que regularize o
atendimento  no  centro  odontológico,  pois  alegam  que  a
estufa  está  quebrada  o  que  não  é  verdade,  disse  que
aguarda a resposta o mais rápido possível caso contrário
ira  convocar  o  secretário  da  pasta  para  prestar
esclarecimentos. O vereador Flávio comentou dos problemas
ocasionados pela forte chuva do último final de semana que
assolou  o  Distrito  de  Falcão.  Pediu  o  apoio  da  Defesa
Civil para verificar a possibilidade de desmoronamento de
casas.  Falou  da  indicação  de  sua  autoria  feita  no  ano
passado  sobre  a  falta  de  água  na  Rua  H,  Jardim
Independência e disse que o problema ainda persiste. A
vereadora Marcela solicitou que envie um ofício para que
tampe  buracos  nas  Ruas  Capitão  Alvim  Fonseca,  Bairro
Mirandópolis e Georgete Barbosa Leite. Agradeceu ao DETRO
a atenção dispensada para esses vereadores com relação à
visita feita neste órgão em janeiro do corrente ano. O
vereador  Tadeu  de  Paula  comentou  sobre  a  situação  do
Distrito de Falcão e o apoio dado pela prefeitura. Disse
que precisa avaliar o estrago que a chuva fez para evitar
problemas futuros e que a população de Falcão está muito
satisfeita com o apoio dado pelo Executivo. O vereador
Paulo  Vitor  parabenizou  o  vereador  Maninho  pelo
requerimento  de  Moção  de  Congratulação.  Apresentou  uma
relação  de  barreiras  que  caíram  devido  a  chuvas  e  os
transtornos causados devido à queda delas. Parabenizou a
prefeitura  pela  agilidade  em  atender  aos  pedidos  para
desobstruir as vias que sofreram com as chuvas. Agradeceu
ao  DETRO  pela  atenção  dispensada  e  ao  Deputado  André
Correa. Leu o ofício deste órgão para esta Casa de Leis
relacionando temas com relação ao transporte público em
Quatis.  O  vereador  Jadenilso  lamentou  pelo  ocorrido  no
Distrito de Falcão e pediu para reforçar a operação tapa
buraco  na  Rua  Georgete  Barbosa  Leite,  Jardim
Independência. Agradeceu a Moção requerida pelo vereador
Luiz  Fernando.  O  vereador  Tadeu  de  Paula  comentou  da
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caminhada  da  fraternidade  que  será  realizada  no  dia
dezoito  deste  mês  em  Quatis.  O  vereador  Luiz  Fernando
pediu que mande um ofício sobre operação tapa buraco na
entrada da ponte na Rua Coronel José Leite e também em
frente ao número oitenta e quatro da mesma via. Respondeu
ao  vereador  Flávio  sobre  a  falta  d’água  na  Rua  H  que
devido  a  problemas  nas  bombas  está  ocorrendo  à  falta
d’água e que está sendo providenciado o conserto. Comentou
que  o  secretário  de  obras  seja  convidado  a  comparecer
nesta Casa. Ressaltou da ampliação de servidores para a
Educação  realizada  pelo  Executivo.  Parabenizou  o
presidente pelo novo horário desta Casa de Leis. Comentou
sobre a reunião ocorrida no DETRO e agradeceu a deputado
André Correa. O senhor presidente disse que vai encaminhar
os  ofícios  solicitados.  Parabenizou  o  prefeito  pela
manutenção das estradas vicinais facilitando o escoamento
do leite. Ressaltou sobre o Distrito de Falcão devido às
fortes  chuvas.  Comentou  sobre  o  novo  horário  de
funcionamento desta Casa de Leis em que funcionará das
oito  às  dezessete  horas  mais  especificamente  o  Núcleo
Digital, a Secretaria e a Recepção. E não havendo mais
vereador  inscrito  para  a  Palavra  Livre,  o  senhor
presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a
próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia quinze
de março de dois mil e dezoito, às dez horas. Eu, Magno
Rodrigues  das  Chagas  Júnior,  Oficial  de  Ata,  lavrei  a
presente  Ata  que  será  assinada  pelo  presidente  e
secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo
oitavo do Regimento Interno. 

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente

José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário.

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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